
DECIZIE 
Nr. ... BO2006_0136 

Data: ... 2006 
 

Prin contestaţia înregistrată la C.N.S.C. cu nr. .../08.11.2006 formulată 
de S.C. ... S.R.L. cu sediul în ..., înregistrată la Oficiul Registrului Comerţului 
cu nr. ..., CUI ... împotriva răspunsului la clarificările solicitate în cadrul 
procedurii de atribuire prin licitaţie deschisă, organizată de ..., cu sediul în ..., 
în calitate de autoritate contractantă, pentru atribuirea contractului de 
furnizare “aparatură pentru reacţie de polimerizare în lanţ PCR”, solicită 
modificarea documentaţiei de atribuire în sensul majorării termenului de 
livrare de la 2 la 15 zile şi eliminarea specificaţiilor tehnice ce fac referire 
exclusiv la aparatul Smart Cycler. 

 
În baza documentelor depuse de părţi, 

 CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR 
 

DECIDE: 
 

 Respinge contestaţia formulată de S.C. ... S.R.L. cu sediul în ..., în 
contradictoriu cu ..., cu sediul în ..., ca neîntemeiată.  
 Prezenta decizie este executorie în conformitate cu dispoziţiile art. 280 
alin.1 din OUG nr. 34/2006 aprobată prin Legea nr. 337/2006. 

Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere la Curtea de Apel 
secţia de contencios-administrativ şi fiscal pe raza căreia se află sediul 
autorităţii contractante, în termen de 10 zile de la comunicare. 

 
MOTIVARE: 

 
Prin contestaţia înregistrată sub nr. .../2006 S.C. ...S.R.L. cu sediul în 

... a solicitat, în contradictoriu cu ..., cu sediul în ..., în cadrul procedurii de 
atribuire prin licitaţie deschisă a contractului de furnizare de aparatură pentru 
reacţii de polimerizare în lanţ – PCR, solicită modificarea documentaţiei de 
atribuire în sensul majorării termenului de livrare de la 2 la 15 zile şi 
eliminarea specificaţiilor tehnice ce fac referire exclusiv la aparatul Smart 
Cycler.  
 În susţinerea contestaţiei sale, contestatoarea arată că termenul de 
livrare este foarte scurt şi în acest timp aparatul nu poate fi importat, iar pe 
de altă parte, termenul de livrare este un factor de evaluare pentru care se 
acordă punctaj. În ceea ce priveşte modificarea specificaţiilor tehnice, 
contestatoarea arată că nu este mulţumită de clarificările autorităţii 
contractante, susţinând în continuare eliminarea acestora deoarece în opinia 

1 



2 

sa nu pot fi considerate minimale. Contestatoarea a solicitat proba cu 
înscrisuri şi interogatoriu.  
 Autoritatea contractantă a înaintat consiliului dosarul achiziţiei, iar în 
ceea ce priveşte punctul său de vedere arată că îşi menţine opinia exprimată 
prin răspunsul la clarificări, adăugând în plus că nu sunt întrunite condiţiile 
cumulative cerute de textul articolului 255 din O.U.G nr. 34/2006 întrucât 
contestatoarea nu a suferit nici un prejudiciu. 
 Din documentele depuse şi din susţinerile părţilor, Consiliul reţine 
următoarele: 
 În ceea ce priveşte administrarea probei cu interogatoriul, faţă de 
dispoziţiile articolului 218 C.proc.civ. şi obiectul cauzei, Consiliul apreciază 
că această probă nu este necesară, pertinentă, concludentă şi utilă cauzei, 
astfel că nu se va proceda la administrarea ei.  

Autoritatea contractantă a iniţiat procedura de achiziţie publică pentru 
achiziţia de aparatură pentru reacţie de polimerizare în lanţ – PCR cod 
CPSA-3320.53, iar contestatoarea, după achiziţionarea documentaţiei de 
atribuire a solicitat clarificări pentru mai multe aspecte între care şi cele ce 
fac obiectul prezentei contestaţii. 
 Solicitarea contestatoarei referitoare la modificarea termenului de 
livrare nu poate fi primită deoarece modalitatea unui ofertant de a procura 
bunul ofertat nu obligă autoritatea contractantă să stabilească termenul de 
livrare în raport cu posibilităţile acestuia.  
 În ceea ce priveşte capătul de cerere prin care se solicită modificarea 
din caietul de sarcini a prevederilor „caracteristici tehnice – sistemul nr. 2 – 
linie completă Polymerase Chain Reaction” în sensul eliminării specificaţiilor 
care în opinia contestatoarei fac referire exclusivă la sistemul Smart Cycler, 
acesta nu poate fi primit întrucât din documentaţia de atribuire rezultă că 
aceste specificaţii sunt minimale şi nu au fost depuse nici un fel de înscrisuri 
prin care să se facă o dovadă contrară.  
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